
Серця трьох: Панама – Коста-Рика – Нікарагуа 
 
14 днів – 6682 доларів 
Панама – Бокете – Вулкан Бару – Мануель Антоніо – Монтеверде – Ареналь – Заповідник Каньо-Негро – 
Гранада – Манагуа – Масайя – острів Zopango – Манагуа 
 
У вартість входить 

Проживання в готелях на базі сніданків; 
Трансфери за програмою; 
Екскурсії за програмою в супроводі гіда-перекладача; 

Внутрішній авіапереліт Панама-Сіті – Давид; 
Податки. 

У вартість не входить 

Міжнародний авіапереліт; 
Медичне страхування; 
Оплата перевантаження багажу в аеропорту; 

Аеропортові збори; 
Чайові й особисті витрати. 

 
День 1 Панама-Сіті 
Прибуття в міжнародний аеропорт Tocumen. Зустріч в аеропорту.  
Трансфер і розміщення в готелі Eurostars Panama City. 
 
День 2 Панама-Сіті 
Сніданок у готелі.Оглядова екскурсія по місту Панама і Панамському каналу починається з відвідин шлюзу 
Мірафлорес. Після закінчення екскурсії – переїзд у готель Eurostars Panama City. Розміщення, відпочинок. 
 
День 3 Екскурсія в парк Чагрес до індіанців Ембера - Boquete 
Сніданок у готелі. Сьогодні на вас чекає захоплююча подорож у Національний парк Чагрес, у село Тусіпоно, 
де проживають індіанці племені Ембера.  
Найприємніше в цій подорожі – це прогулянка повноводною річкою Чагрес на індіанській пірозі й купання у 
водоспаді «Чорро дель Моно», до якого іноді спускаються мавпи капуцини. Традиційні танці, традиційний 
індіанський обід – смажена тілапія і смажені банани, фрукти. 
У другій половині дня виліт з національного аеропорту Альбрук до міста Давид, столиці провінції Чирикі. 
Після прильоту – зустріч і трансфер у готель La Casa de La Abuela. 
 
День 4 Вулкан Бару 
Сніданок у готелі. Сьогодні ви відправитеся на найвищу точку Панами в захоплюючому джип-турі 4x4 по 
вулкану Бару. Після закінчення туру – повернення в готель La Casa de La Abuela. Відпочинок. 
 
День 5 Національний морський парк затоки Чирикі 
Сніданок у готелі. Сьогодні ви відвідаєте Національний морський парк затоки Чирикі. 
Після закінчення туру – повернення в готель La Casa de La Abuela. Відпочинок. 
 
День 6 Boquete - Мануель Антоніо 
Сніданок у готелі. Продовження шляху до кордону між Сікаолою і Коста-Рикою. Bиїзд у провінцію 
Пунтаренас у напрямку центрального тихоокеанського узбережжя.  
Після обіду ви продовжите шлях до популярного туристичного містечка Кепос, розташованого біля 
національного парку Мануель Антоніо. Круїз на заході сонця в Мануель Антоніо.  
Після закінчення туру – розміщення в готелі Parador Resort & Spa. 
 
День 7 Мануель Антоніо 
Після сніданку – відвідування Національного парку Мануель Антоніо, розташованого в зоні тропічного 
вологого лісу.  
Прекрасні пляжі Мануель Антоніо є одними з найкращих у країні. Ви зможете просто прийняти сонячні ванни 
або прогулятися по берегу. Після закінчення туру – повернення в готель Parador Resort & Spa. 
 
День 8 Мануель Антоніо - Монтеверде 
Сніданок у готелі. Переїзд у Монтеверде. Наш тур розпочинається на березі річки Rio Grande de Tarcoles. 
Протягом наступних двох годин ви побуваєте в справжньому тропічному «Світі тварин».  
Після закінчення туру – розміщення в El Establo Mountain Resort. 
 
День 9 Монтеверде - Ареналь 
У цей день вас очікує найкраща екскурсія в лісі Монтеверде – канопи-тур.  
Після прибуття в Ареналь – розміщення готелі Arenal Paraíso Resort & Spa. 
 
День 10 Ареналь - Заповідник Каньо-Негро 
Ми розпочнемо наш тур у заповідник Каньо-Негро.  
Вам запропонують напої та закуску, після чого ви вирушите в круїз на комфортабельному судні по 
дивовижному національному заповіднику, насолоджуючись різноманітною флорою і фауною. 
Після закінчення туру – повернення в готель Arenal Paraíso Resort & Spa. 
 
День 11 Ареналь - Гранада 
Сніданок у готелі. Переїзд у Гранаду. Після прибуття – розміщення в готелі La Gran Francia. Відпочинок. 
 



День 12 Гранада - Манагуа - Масайя 
Сніданок у готелі. Екскурсія по Гранаді.  Потім ми відправимося в місто Манагуа.  
Далі ми відправимося в Національний парк вулкана Масайя – перший і найбільший національний парк, щоб 
оглянути вражаючий вулкан Масайя і відвідати його активний кратер.  
Ми також відвідаємо знаменитий ремісничий ринок Масайя. 
Після закінчення екскурсії – повернення в готель La Gran Francia. Відпочинок. 
 
День 13 Гранада - острів Zopango 
Сніданок у готелі. Тур розпочнеться з того, що вас відправлять у порт, де ви сядете на човен для прогулянки 
по знаменитих островах Гранади.  
Потім ви приїдете на приватний острів Зопанго, розташований навпроти вулкана Момбачо.  
Насолодіться смачним обідом на грилі зі свіжеприготованої місцевої риби, перед тим як відправитися назад 
у порт і повернутися в свій готель. 
Після закінчення екскурсії – повернення в готель La Gran Francia. Відпочинок. 
 
День 14 Манагуа 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. Повернення додому. 
 
Додаткова інформація 
 
Готелі за програмою: 
Проживання зі сніданком у готелі Eurostars Panama City (2 ночі); 
Проживання зі сніданком у готелі La Casa de La Abuela (3 ночі); 
Проживання зі сніданком у готелі Parador Resort & Spa (2 ночі); 
Проживання зі сніданком у готелі El Establo Mountain Resort (1 ніч); 
Проживання зі сніданком у готелі Arenal Paraíso Resort & Spa (2 ночі); 
Проживання зі сніданком у готелі La Gran Francia (3 ночі). 
Аеропортові збори: 
Збір аеропорту при вильоті з Коста-Рики ($26/особа); 
Збір аеропорту Нікарагуа ($35/особа). 
 
Вартість туру на 1 особу в доларах США 

Розміщення в готелях 4* SGL DBL 

 
7786 6682 

Ціни дійсні при кількості не менше 2 осіб. 
Ціни не діють для періодів Різдва, Нового року та Великодня. 


